

租辆车,不干好事 假装跑客运

6男子专抢务工农民

□晚报记者 吴泳
实习生 朱会楠

本报讯 开着租来的面包车装作跑客运,将人骗上车后扭脸棍棒相逼洗劫财物。6男子长期在郑东新区、管城区、经济技术开发区流窜作案,专挑务工返乡的农民下手,半年作案30余起,涉案金额达11万元。

今年5月16日5时,专案组接太康县受害人李某报案,当天早上,在中州大道他被4名男子以搭顺风车为由骗上一辆白色面包车,后被抢走现金3200元、诺基亚手机一部。

半个月后,民警们最终在郑汴路发现这辆有嫌疑的面包车,经过进一步的调查,专案组最终确定租住在附近的王泽亭(男,34岁,南阳淅川县人)、姚良娃(男,25岁,南阳淅川县人)有重大作案嫌疑。7月25日17时,民警在两名犯罪嫌疑人驾车回到租住处正准备下车时,将其一举抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人王泽亭、姚良娃供述了自己的抢劫事实。民警迅速出击,又抓获4名团伙成员。昨日上午,上述6人被检察机关批捕。 线索提供 张彬

车边蹭,不干好事 专撬后备厢

5个月撬开20多辆车

□晚报记者 吴泳
实习生 朱会楠

本报讯 很多“有车族”喜欢将烟酒、相机、手机甚至现金放在车厢和后备厢中。这不,“头脑机灵”的马某从今年2月开始,专偷有车族的后备厢,5个月内竟猖獗作案20余起,涉案金额20余万元。现场几乎未留下任何线索,自以为做得“滴水不漏”的他,没想到还是被民警抓住。昨日上午,马某被郑东新区警方依法逮捕。

今年6月25日,市民王先生开着一辆别克轿车到郑州市国际会展中心办事。两个小时后,王先生办完事情取车时突然发现,汽车后备厢内的8600元现金以及两部手机被盗。他随后迅速向郑东新区公安刑侦大队报案。

作案人非常狡猾,行踪诡秘,没有留下任何有价值的线索。7月24日,民警通过技侦手段了解到,受害人王先生被盗的长虹V828手机正被一姓李的男子使用。7月28日8时许,嫌疑人马剑涛在其居住的星月小区落网。 线索提供 张彬



顾不上新婚丈夫威胁要离婚 昨日,姐姐含泪捐肾救弟弟

“他还这么年轻,以后的路还长”
亲情爱情,我们祝愿她“一个都不能少”

为救患尿毒症的弟弟,姐姐不顾丈夫的离婚威胁,毅然作出了一个决定:舍弃爱情,选择亲情,将自己的肾捐给弟弟。昨天,在郑州大学第一附属医院,一位姐姐用自己的行动向人们再一次谱写了一首血浓于水的手足情深的诗篇。

“父亲已经是60岁的人了,不适宜手术,只有我这个当姐姐的是他唯一的希望。”昨日7时20分,郑秋霞强忍着泪水介绍着,再过40分钟,她就要进入手术室,为弟弟捐肾。17时20分,郑向峰被推出手术室,姐姐的一个肾被植入到他的体内,手术非常成功。

晚报记者 孙庆辉
实习生 赵惠娟



姐姐拉着弟弟的手说,换了肾病就好了。晚报记者 廖谦 图

姐姐心碎:弟弟 患上尿毒症

郑秋霞1981年出生在许昌市鄢陵县马栏镇的农村,今年2月3日,她和同乡的一农村青年结婚组成了一个幸福的家庭。

可就在她陶醉于新婚的幸福时,一个意外的不幸却袭来了。弟弟有病住院了,是尿毒症!

“我要救我弟弟,他还这么年轻,以后的路还长……”医生告诉郑秋霞,解决的办法有两个:一个是血液透析,另一个是换肾。

丈夫:捐肾就分手

郑秋霞当即决定要为弟弟捐肾。捐肾可不是件小事,丈夫得知郑秋霞作了这样一个决定,一时不理解,

自己在外做工,家里家外要靠爱人一个人打理,这硬生生地拿掉一个肾,以后的农活不敢让她做不说,自己还要来照顾她,更何况他们结婚不久,捐肾对将来的生育会不会也有一定的影响?

两人因此发生了冷战。郑秋霞说,她和丈夫已经谈过多次,但一直无法说服他,最后,丈夫说:“如果你坚持捐肾的话,咱就无法再在一起生活。”丈夫下了最后通牒后,就到外地打工去了。

前天,丈夫托人捎话给郑秋霞,说已经准备和她分手了。郑秋霞很坦然,她知道拿出一个肾,对身体多少会有些影响,面对亲情和爱情,她不是没有考虑,但她对捐肾后的情况,不能考虑得太多,现在只是一心想救弟弟。

姐姐:我们一个 都不能少

姐姐郑秋霞、弟弟郑向峰先后被推进了手术室。而他们的父亲,一位60岁的农村老人,站在一边抹泪。郑老汉说,郑秋霞母亲去世早,他把他们姐弟拉扯大,非常不容易。两个孩子一个比一个懂事,为了贴补家用,她17岁时就只身前往广州打工。年幼的郑向峰也很体谅家中的窘境,边学习边做家务。因无力支付学费,郑向峰勉强读完初中后,就含泪告别了心爱的学校,到许昌市一家饭店打工,和姐姐一起赚钱养家。

“父亲年龄大了,今后我和弟弟就会成为彼此唯

一的依靠。”郑秋霞说,她认为,无情的病魔降临到弟弟头上,就可能是过度劳累所致,她作为姐姐为此经常自责。今年年初,23岁的郑向峰总是莫名地感到头疼,身上浮肿,可想到自己是家里的顶梁柱,他便瞒着家人悄悄地吃止痛片,仍然坚持在外面打工赚钱,实在撑不住时才休息一两天。今年2月的一天,郑向峰突然感觉头疼,到许昌市人民医院检查后,查出是尿毒症,随即被送到了郑州市第七人民医院。

“弟弟啊,你活了,全家人才能活”

8月15日,郑秋霞和父亲商量后,将弟弟转院到郑大一附院,准备做肾移

植手术。

“弟弟啊,你活了,全家人才能活,你身体好了就是对姐姐最好的报答。”昨日7时,郑秋霞再次走进弟弟的病房,坐在弟弟的床前。3天前,当弟弟了解到为了救他,姐姐和父亲已经熬过了无数的不眠之夜,为了给他治病,姐姐经检查确认和弟弟配型成功,要为其换肾时,弟弟却不干了,坚决拒绝姐姐为其捐肾。他想到寻死了,可面对姐姐含泪的眼睛时,他妥协了。他知道,自己多活一天,对父亲、姐姐就是最大的安慰。

14时5分,郑秋霞被推出手术室,她的一个肾被作为供体,将被植入弟弟体内。17时20分,郑向峰成功做完了肾移植手术。

自封的“招办主任” 开张3天就被抓

增强市民安全感,郑东新区举行“定点揭露”

□晚报记者 吴泳
实习生 朱会楠/文
晚报记者 周甬/图

本报讯 不仅擅自印制数千份虚假招生简章,还堂而皇之地将“招生点”开到大专院校,仅3天就骗取了求学人员1万余元现金。正当张某准备大干一场时,却被民警及时抓获。

郑东新区公安分局刑侦大队民警介绍,张某今年

8月15日~18日,租用新区一学校内的超市3楼,先后骗取3名外来求学人员1.1万余元现金。

郑东新区公安分局局长张予西介绍,今年7月份以来,郑东新区公安分局在市局统一部署下,开展声势浩大的“四严一创”活动,侦破了一大批刑事案件,抓获一大批刑事犯罪嫌疑人和网上逃犯,打掉涉黑恶势力团伙,并把警力摆上街面,提高群众见警

率,有效遏制了盗窃、抢夺等多发性侵财犯罪的势头,增强了市民的安全感。

昨日上午,在郑东新区祭城办事处,和这名“招生主任”一起,另外49名结伙恐吓、盗窃、盗割“三电”(电力、电讯、广电线路设施)的犯罪嫌疑人被公开宣布逮捕和刑拘。郑东新区1万多名居民参加了“四严一创”定点揭露大会。

线索提供 张彬

